

FE DE ERRATAS DE LA PUBLICACION DE RESULTADOS FINALES

CONVOCATORIA PÚBLICA CAS N° 07-2014

DICE:

Código: GP.BP.SN.MATIAS

APELLIDOS Y NOMBRES	PUNTAJE FINAL	CALIFICACION
PARCO FLORES, JUVENCIO ALBERTO	100.00	SELECCIONADO
AGÜERO SOTO, MISAEL	98.00	SELECCIONADO
RAMIREZ PISCO, SAMUEL	97.00	SELECCIONADO
PEÑA CABELLO, LUIS RETER	96.00	SELECCIONADO
POTESTA SHAREVA, GUILLERMO	95.00	SELECCIONADO
CARDENAS TAIBE, FELIX	94.00	SELECCIONADO
CONIBO MAXIMILIANO, GUILLERMO	94.00	SELECCIONADO
MAYTA CASTAÑEDA, MARCO ANTONIO	94.00	SELECCIONADO
ROJAS CHAVEZ, EFRAIN	92.00	SELECCIONADO
QUILCA VILCHEZ, HECTOR BENJAMIN	89.00	SELECCIONADO

DEBE DECIR:

Código: GP.BP.SN.MATIAS

APELLIDOS Y NOMBRES	PUNTAJE FINAL	CALIFICACION
PARCO FLORES, JUVENCIO ALBERTO	100.00	SELECCIONADO
AGÜERO SOTO, MISAEL	98.00	SELECCIONADO
RAMIREZ PISCO, SAMUEL	97.00	SELECCIONADO
PEÑA CABELLO, LUIS RETER	96.00	SELECCIONADO
POTESTA SHAREVA, GUILLERMO	95.00	SELECCIONADO
CARDENAS TAIBE, FELIX	94.00	SELECCIONADO
CONIBO MAXIMILIANO, GUILLERMO	94.00	SELECCIONADO
MAYTA CASTAÑEDA, MARCO ANTONIO	94.00	SELECCIONADO

ROJAS CHAVEZ, EFRAIN	92.00	SELECCIONADO
QUILCA VILCHEZ, HECTOR BENJAMIN	89.00	NO SELECCIONADO(*)

(*)NOTA: En la convocatoria se indica que son 9 plazas las convocadas.